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平成３０年度（2018）第３回出雲市議会（定例会）議案 

（12月 3日上程） 

 

１．予算案件 

（１） 平成３０年度（2018）出雲市一般会計第３回補正予算 

（２） 平成３０年度（2018）出雲市後期高齢者医療事業特別会計第１回補正予算 

（３） 平成３０年度（2018）出雲市下水道事業特別会計第１回補正予算 

※詳しい内容は下記のリンク先（出雲市ＨＰ）からご覧ください。 

「平成３０年度(2018)一般会計・特別会計１２月補正予算の概要」 

 

２．条例案件 

（１） 出雲市議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、議員の期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改正を

行うものです。 

（２） 出雲市長の選挙における選挙運動用ビラの作成の公営に関する条例の一部を改正する条例 

※「公職選挙法の一部を改正する法律」が公布されたことに伴い、地方議会議員選挙において

候補者が選挙運動用ビラを頒布できることとされ、その作成経費を公費負担とするため、所

要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市特別職の職員に対する期末手当の支給に関する条例の一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、市長、副市長及び教育長の期末手当の支給割合を改めるため、

所要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市災害派遣手当等の支給に関する条例の一部を改正する条例 

※「旅館業法の一部を改正する法律」が公布されたことに伴い、利用施設の区分にある旅館業

の営業種別を変更するため、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 出雲市スポーツ施設条例の一部を改正する条例 

※「出雲市公共施設のあり方指針」に基づき、出雲プールを廃止するため、所要の条例改正を

行うものです。 

（６） 出雲市生活バス運行事業の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※平田生活バス釜浦線の運行の安全を考慮し、落石が頻発する路線の一部を廃止し終点を変

更することに伴い、路線名称を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（７） 出雲市火災予防条例の一部を改正する条例 

※防火対象物の消防用設備等が違反対象物である場合に、その旨を公表できる制度を実施す

るため、所要の条例改正を行うものです。 

（８） 出雲市コミュニティ消防センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

※新たに整備を進めていた田儀コミュニティ消防センターが完成することに伴い、同コミュ

ニティ消防センターの名称及び所在地を定めるため、所要の条例改正を行うものです。 

http://www.city.izumo.shimane.jp/www/contents/1528684843780/files/h30_12hosei.pdf
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（９） 出雲市一般職の職員の給与に関する条例及び一般職の任期付職員の採用等に関する条例の

一部を改正する条例 

※人事院勧告の趣旨等を踏まえ、一般職の職員の給料月額及び勤勉手当の支給割合、宿日直手

当並びに特定任期付職員の給料月額及び期末手当の支給割合を改めるため、所要の条例改

正を行うものです。 

（10） 出雲市下水道事業に地方公営企業法の規定の全部を適用することに伴う関係条例の整備に

関する条例 

※平成３１年４月１日から、出雲市下水道事業に地方公営企業法の規定の全部を適用し、水道

事業と下水道事業を１つの事業体として効率的に運営するため、関係する条例について所

要の改正を行うものです。 

（11） 出雲市次期可燃ごみ処理施設事業者選定委員会設置条例を廃止する条例 

※次期可燃ごみ処理施設の建設及び運営事業者を決定したことにより、委員会のすべての所

掌事務が終了したため、本条例を廃止するものです。 

（12） 出雲市行政センター設置条例 

※地方自治法の規定に基づき、現在の支所を住民に密着した窓口サービスに重点を置く「行政

センター」として旧市町の区域に設置するため、新たに条例を制定するものです。 

 

３．単行議決案件 

（１） 工事請負契約の締結について（旧神西清掃工場解体工事） 

※旧神西清掃工場解体工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（２） 財産の無償貸付の一部変更について（出雲市ご縁広場物販・飲食施設及び駐車場の用地） 

※平成２４年度６月議会で議決された「出雲市ご縁広場物販・飲食施設及び駐車場の用地」の

無償貸付について、貸付面積を変更するため、議会の議決を求めるものです。 

（３） 字の区域の廃止について（県営中山間地域総合整備事業 佐田地区須佐工区） 

※島根県が、県営中山間地域総合整備事業佐田地区須佐工区を施行したことに伴い、従来の字

界が原形をとどめなくなったため、字界を廃止することについて議会の議決を求めるもの

です。 

（４） 字の区域の廃止について（地籍調査事業 反邊地区） 

※地籍調査事業促進のため、佐田町反邊地内のすべての字を廃止することについて、議会の議

決を求めるものです。 

（５） 市道路線の認定について 

※市道路線を認定することについて、議会の議決を求めるものです。 

（６） 赤川調整池築造に起因する隣接家屋の地盤沈下被害に係る和解及び損害賠償の額の決定に

ついて 

※平成１４年度に築造した赤川調整池に起因して発生した隣接家屋の地盤沈下被害に関し、

この度被害者と和解し、損害賠償の額を定めることについて、議会の議決を求めるものです。 

 


